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Po minuloročnom úspechu medzinárodného projektu zameraného na prevenciu drogovej
závislosti a alkoholu Revolution Train sa unikátny vlak vracia opäť na Myjavu. A to v stredu
3. júna 2026.

Vlak dlhý 165 metrov so šiestimi vozňami ukrýva silný príbeh o drogách, závislosti, stratách aj
nádeji. Žiadne moralizovanie či nudné prednášky. Iba autentická realita, ktorá návštevníkov doslova
vtiahne do deja.

Revolution Train vznikol v spolupráci odborníkov z Českej republiky a Nemecka. Prostredníctvom
interaktívnej prehliadky približuje mladým ľuďom aj dospelým, ako nenápadne vzniká závislosť a aké
následky môže zanechať na živote jednotlivca i celej rodiny. Návštevníkov vo vlaku čakajú detailne
spracované realistické scény – drogové brlohy, policajná vyšetrovňa, väzenie či ďalšie priestory,
ktoré umocňujú silný emocionálny zážitok. Sto minút vo vlaku ubehne ako chvíľa, no v pamäti
zostane veľmi dlho. Možno navždy.

Revolution Train dorazí do železničnej stanice Myjava v stredu 3. júna 2026. Počas dňa v ňom
absolvujú prehliadku žiaci základných a stredných škôl, ako aj deti z Útulku pre deti a rodiny vo veku
od 12 do 17 rokov.

V popoludňajších hodinách bude vlak prístupný aj pre verejnosť. Príležitosť zažiť ho tak dostanú
rodičia, pedagógovia a všetci, ktorým záleží na prevencii a bezpečnosti mladých ľudí. Voľné sú v tejto
chvíli prehliadky so začiatkom o 16.50 h, 17.10 h, 17.30 h a 17.50 h. Kapacita jednej prehliadky je
maximálne 17 ľudí a cena vstupu pre jedného účastníka je 10,- €. V prípade záujmu si môžete vstup
do Revolution Train zakúpiť v pokladni mestského úradu a pre viac informácii kontaktovať Mgr.
Ľubicu Chodúrovú, tel.: 0948 413 781, e-mail: lubica.chodurova@myjava.sk.

Počas plánovaných prehliadok bude mať možnosť prezrieť si vlak na Myjave asi 500 ľudí. Prehliadkou
budú návštevníkov sprevádzať vyškolení lektori z Mestskej polície Myjava a pedagógovia z
myjavských základných škôl, ktorí absolvovali odborné školenie priamo v Revolution Train.
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